
ДОБРО ДОШЛИ У НАШ
НОВЕМБАРСКИ БИЛТЕН!

Поводом 60 година пословања, наше Друштво издало је специјално, свечано и прво 
издање  магазина „Дипос“ у којем је представио не само своју дугу историју, већ и 
своје знаменитости, своју визију, а кроз бројне интервјуе са дипломатама са чијим је 
амбасадама остварује сарадњу дугу пола века, још једном недвосмислено потврдио 

да је истински дом за цео свет.   

Угостили смо амбасадора Француске Републике, Њ.Е. господина Пјер Кошара, са 
његовим сарадницима, представницима Француског културног центра и Француске 

школе у Београду, нашег дугогодишњег закупца, партнера и пријатеља. 

Амбасадор Бразила у Србији, Жозе Мауро Коуто, у својој резиденцији организовао 
гледање фудбалске утакмице Светског првенства између Србије и Бразила, којој су 

присуствовали директор нашег Друштва, Ђоко Кривокапић 
и његова заменица Ивана Милосављевић.

У циљу професионалног развоја, наши запослени су имали прилику да присуствују 
семинару на тему „Пословни протокол и бонтон са основама организације догађаја“ 

у организацији МНГ центра.

У овом издању упознаћемо вас и са животом и радом Андре Николића, српског 
правника, књижевника, историчара књижевности и политичара. У току своје богате 

каријере био је министар просвете, министар иностраних послова, 
министар правде и државни саветник. 

Уживајте у читању и пратите нас на друштвеним мрежама Instagram (@dipos_doo) и 
LinkedIn (Dipos Belgrade). Будите у току са свим актуелностима из нашег пословања!     



Поводом 60 година пословања, наше Друштво издало је специјално издање првог 
магазина „Дипос“ у којем је представио не само своју дугу историју већ и своје 
знаменитости, своју визију а кроз бројне интервјуе са дипломатама са чијим је 
амбасадама остварио сарадњу дужу од пола века још једном недвосмислено 
потврдио да је истински дом за цео свет.

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ 
ПРВОГ МАГАЗИНА „ДИПОС“

ПОГЛЕДАЈТЕ ВИДЕО



Друштво за изнајмљивање некретнина „Дипос“ д.о.о. Београд недавно је угостило 
уважене госте, амбасадора Француске Републике, Њ.Е. господина Пјер Кошар, 
конзула господина Мехмет Мејдан, заменика директора Француског културног 
центра господина Франк Идинго, председника управног одбора Француске школе у 
Београду, господина Франсоа Алан и извршног директора Француске школе у 
Београду, господина Милана Мартиновића.

Задовољство да  разговарају   са цењеном француском делегацијом током посете 
Дипосу имали су директор Друштва, господин Ђоко Кривокапић и заменик 
директора, Ивана Милосављевић.

Дипос и Француска школа у Београду се могу 
похвалити дугогодишњом пословном сарадњом која 
датира са почетка 80-их година XX века. Француска 
школа у Београду данас користи више непокретности 
из фонда којим Дипос управља у улицама Кабларска, 
Љубе Јовановића, а однедавно и у улици Сање 
Живановића.

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ

ФРАНЦУСКА ДЕЛЕГАЦИЈА
У ПОСЕТИ ДИПОС-У

Амбасадор Француске Републике, Њ.Е. господин Пјер Кошар 
и делегација Француске са представницима Дипоса.



Наше Друштво и амбасада Бразила негују вишедеценијску пословну сарадњу, која 
датира још од 1983. године, када је закључен први Уговор о закупу за непокретност 
коју и данас користи амбасада у улици Крунска бр. 14.

Недавно одржана утакмица групе Г светског првенства у Катару између Србије и 
Бразила била је главна тема у Србији и Бразилу. Тим поводом амбасадор Бразила, 
Њ.Е. Жозе Мауро Коуто уприличио је пријем у својој резиденцији, како би са 
пријатељима и пословним партнерима испратио овај спортски догађај.

Догађају су присуствовали и директор Друштва, господин Ђоко Кривокапић и 
заменик директора, Ивана Милосављевић.

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ

ВИШЕДЕЦЕНИЈСКА ПОСЛОВНА САРАДЊА
И ЉУБАВ ПРЕМА СПОРТУ 

Директор, Ђоко Кривокапић у друштву амбасадора Бразила, 
Њ.Е. господина Жозе Мауро Коуто 



Највеће вредности нашег Друштва за изнајмљивање некретнина „Дипос“ д.о.о. су  
људи и њихов професионални развој. Запослени су недавно имали прилику да 
присуствују семинару на тему „Пословни протокол и бонтон са основама 
организације догађаја“ у организацији МНГ центра.

Госпођа Људмила Милатовић из Генералног секретаријата Владе Републике Србије, 
Службе протокола, је са запосленима у ДИПОС-у поделила своје вишегодишње 
знање које је стекла у раду на организацији најзначајнијих протоколарних 
церемонија у Републици Србији.

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ
ЗАПОСЛЕНИХ У ДИПОС-У
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Андра Николић је био српски правник, књижевник, историчар књижевности и 
политичар. У току своје богате каријере био је министар просвете, министар 
иностраних послова, министар правде и државни саветник, док је пред крај своје 
политичке каријере изабран за председника Народне скупштине, којом је 
председавао до краја живота.

АНДРА НИКОЛИЋ
СРПСКЕ ДИПЛОМАТЕ 

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ

Позивамо Вас да и даље будете у току са пословањем Дипос-а.  


